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s I. náměstkem primátora 

Čestmírem Bruštíkem

Jaká předsevzetí máte pro rok 2015?

Co se týče mého pracovního předsevzetí, rád bych 
dál pracoval na všem, co bylo a je dojednáno 
a rád bych svým cílům dostál. Osobní předsevzetí 
si nikdy nedávám. Budu jen dál spokojený se 
svou rodinou a věřím, že mi budou vždy oporou 
i v situacích, které nejsou vždy příjemné pro mne 
ani pro ně.

Kterým akcím v rámci Vaší kompetence I. ná
městka primátora města dáváte prioritu?

Jako prioritu vidím dosáhnout výstavbu domu pro 
seniory, zlepšení a zkvalitnění péče a služeb v tom
to resortu. Zároveň ale nepodmínečně a stopro
centně naslouchat potřebám a žádostem občanům 
Karlových Varů a snažit se je společně řešit.

Co byste přál občanům města - čtenářům KRL 
do roku 2015?

Samozřejmě hodně zdraví, štěstí, lásky, spoko
jenosti, životní pohody, a aby se nemuseli nikdy 
stydět za to, že v letošních komunálních volbách 
2014 volili právě hnutí ANO 2011 a tím i nás, své 
zastupitele, kteří jsou otevření veřejné diskuzi 
a vždy uvítají jakýkoliv podnět к  zlepšení života 
v našem městě, v Karlových Varech.

Děkujeme za rozhovor.
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY KRL 1 je osmiletý ško
lák Vojta Klůc. Bude jedním ze stovky koledníků, kteří 
od 5. do 10. ledna vyjdou v trojicích na trasu letošní 
Tříkrálové sbírky. Pro Vojtu to bude už druhá novoroč
ní sbírka, kterou absolvuje s průkazem Charity.

07 KARLOVARSKÁ KARTA STARTUJE hned s prvním 
dnem roku a nahradí papírové průkazky s předplat
nými kupony. Poradíme jak Karlovarskou kartu získat 
a používat.

12 CO PŘINESL VE MĚSTĚ ROK 2014
bilancujeme od prvního miminka přes hlavní 
události jako bylo zahájení 656. lázeňské sezóny,
49. MFF, 47. Tourfilm až po výsledky voleb.

16 OČEKÁVANÉ UDÁLOSTI V ROCE 2015
nabídneme v kalendáři. Obsahuje květnový

1/2 Maratón, Zlatou hokejku, jubilejní 50. MFF 
i termíny jarních prázdnin a svátků roku.

18 KARLOVARSKÉ POBYTY T. G. MASARYKA v le
tech 1924 až 1933 připomene vzpomínka na 
prezidenta Osvoboditele. Napoví, proč Tatíček 
Masaryk chtěl ubytování vždy v hotelu Savoy.

20 MOBIDIK SE ULOŽIL К  ZIMNÍMU SPÁNKU po
čtyřech měsících provozu. Autobus a mobilní interak
tivní klub navštívilo přes 700 návštěvníků.

25 HISTORII FRESEK NA NÁRODNÍM DOMĚ
odhalíme na přání jednoho z našich čtenářů. Nápad 
vymalovat tehdejší Střelnici freskami měl 
karlovarský advokát Rudolf Knoll v červnu 1899. 
Popíšeme, co jednotlivé fresky znázorňovaly.

Redakční sdělení
V tomto čísle nenajdete obvyklý seriál. Jeho místo zaplnila bilance loňského roku a kalendář očekáva
ných událostí. Do dalších měsíců připravujeme seriál o okolních samostatných obcích (Andělská Hora, 
Březová, Dalovice, Jenišov a další), které byly v letech 1975-1990 městskými částmi Karlových Varů. 
Náměty i foto pro seriál posílejte mailem na: serial.kv@seznam.cz. (krl)
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